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FEDERAŢIA ROMÂNĂ SPORTUL PENTRU TOŢI

Str. Vasile Conta , Nr. 16, Sector 2, Bucuresti

Tel/fax: 0040-0318053638;  E-mail: sportulpentrutoti@yahoo.com
PROIECT FINANŢAT

PRIN PROGRAMUL M.T.S. PIERRE DE COUBERTIN

PROIECTUL 
PRIMII PAŞI ÎN ATLETISM
Scop: 
Dezvoltarea bazei de selecţie prin identificarea elevilor cu aptitudini fizice deosebite, cu vârste cuprinse între 8 şi 10 ani (nivel primar, clasele a III-a şi a IV-a) şi orientarea acestora spre activităţi sportive de performanţă, din cadrul cluburilor/asociaţiilor/sectiilor de atletism, ceea ce implică si  ameliorarea calităţii vieţii prin adoptarea unui stil de viaţă activ şi sănătos.
Obiective 


· Stabilirea nivelului de motricitate, dezvoltarea fizică armonioasă şi a stării de sănătate a elevilor cu vârste cuprinse între 8 şi 10 ani (nivel primar, clasele a III-a şi a IV-a) prin efectuarea unor probe specifice (tetratlon).
· Dezvoltarea bazei de selecţie prin identificarea elevilor cu aptitudini fizice deosebite prin testarea motricităţii, sub formă de concurs. 

· Orientarea elevilor cu aptitudini fizice spre activitatea sportivă practicată în mod organizat, în cadrul cluburilor/asociaţiilor/sectiilor de atletism.

· Organizarea unor competiţii cu caracter local si judetean  pentru elevii nelegitimaţi la asociaţii şi cluburi sportive, atât din mediul urban, cât şi din cel rural.

· Motivarea elevilor de a participa, sub formă organizată, la activităţile sportive de loisir, prin apartenenţa la Cercurile Olimpice sau sportive existente în şcoli.

· Educarea elevilor în vederea ameliorării calităţii vieţii prin conştientizarea şi adoptarea unui stil de viaţă activ şi sănătos.

· Mobilizarea beneficiarilor direcţi (elevi), dar şi a celor indirecţi (familie, cadre didactice comunitate), în activităţile de voluntariat specifice sportului pentru toţi.

 Activităţi/acţiuni din cadrul proiectului

· Organizarea unor competiţii sportive bazate pe probe specifice (tetratlon) pentru evidenţierea elevilor cu o motricitate deosebită.

· Prezentarea ofertei cluburilor/asociaţiilor/secţiilor de atletism pentru o bună informare a elevilor şi famiilor acestora, în vederea practicării sportului de performanţă, în funcţie de aptitudini.

· Participarea cadrelor didactice de specialitate (antrenori de atletism) la competiţiile cu caracter de selecţie pentru sportul de performanţă.

· Implicarea studenţilor Facultăţii de Educaţie Fizică şi Sport (din centrele universitare), mai ales cei care au optat pentru specializarea atletism, a membrilor voluntari a filialelor Academiei Olimpice Române, a Asociaţiilor Judeţene Sportul pentru Toţi, a antrenorilor sectiilor de atletism din cadrul Liceelor cu program Sportiv.

· Promovarea proiectului prin mass-media, la nivel local, zonal şi naţional.

· Diseminarea rezultatelor prin elaborarea de broşuri informative care vor fi distribuite structurilor sportive şi prezentarea rezultatelor în cadrul manifestărilor ştiinţifice.

Perioada de derulare/acţiune/activitate 

· Proiectul PRIMII PAŞI ÎN ATLETISM se va desfăşura pe mai multe etape: clasă, şcoală, locală şi  judeţeană.

· Implicarea tuturor profesorilor de educaţie fizică din şcolile participante: promovarea proiectului în unitatea de învăţământ, efectuarea probelor sportive, raportarea rezultatelor obţinute responsabilului de proiect din cadrul AJSPT.

· Participarea la competiţie a cadrelor didactice de specialitate, din cadrul cluburilor/ asociaţiilor/secţiilor de atletism, inclusiv a liceelor cu program sportiv.

· Implicarea studenţilor Facultăţii de Educaţie Fizică şi Sport (din centrele universitare), a membrilor voluntari a filialelor Academiei Olimpice Române şi a Asociaţiilor Judeţene Sportul pentru Toţi.

REGULAMENTUL OFICIAL AL COMPETITIEI 

“PRIMII PASI IN ATLETISM”

Grup ţintă
· Beneficiari direcţi: elevi cu aptitudini sportive, nivel primar (clasele a III-a şi a IV-a), cu vârste cuprinse între 8 şi 10 ani (născuţi 2006, 2005, 2004), nelegitimaţi la cluburi sau asociaţii sportive. Participanţii sunt elevi ai unităţilor de învăţământ, atât din mediul urban, cât şi din cel rural, astfel oferindu-se şanse egale tuturor concurenţilor.

· Beneficiari indirecţi: profesori de educaţie fizică, antrenori, părinţi, studenţi voluntari, comunitate.

Probe de concurs – tetratlon
· alergare de viteză – 30m

· aruncarea mingii de oină de pe loc
· săritura în lungime de pe loc
· alergare de rezistenţă – 600m.
Descrierea probelor de concurs

Alergarea de viteză – 30m 

· O încercare, cu plecare din start înalt, contratimp

Săritura în lungime de pe loc

· Se vor executa două încercări, punctează cel mai bun rezultat dintre cele două. 

· Celălalt rezultat al săriturii poate fi utilizat la departajarea concurenţilor în situaţie de egalitate în clasament.

Aruncarea mingii de oină de pe loc

· Aruncarea va fi executată cu ajutorul unei mingi de oină

· Procedeul – prin azvârlire

· Piciorul opus braţului de aruncare la linie, se execută aruncarea de pe loc

· Se execută două încercări, cel mai bun rezultat punctează

· Celălalt rezultat al aruncării poate fi utilizat la departajarea concurenţilor în situaţie de egalitate în clasament.
Alergare de rezistenţă – 600m

· O încercare, cu plecare din start înalt, contratimp.
Participarea şi desfăşurarea concursului
Poate concura orice elev cu aptitudini sportive, nelegitimat la un club (asociaţie) sportiv.

· Fiecare elev participă la toate cele 4 probe sportive, rezultatele acestora se transformă în puncte conform grilei realizate de FRSPT.

· La etapa pe clasă participă toti elevii, dar la clasamentul final (pe clasa şi pe şcoală) elevii legitimaţi sunt HC (in afara de concurs).

· La etapa pe şcoală se califica primele 50 de rezultate (25 fete, 25 băieţi). 
· La etapa locală se califică primele 30 de rezultate (15 fete, 15 băieţi) de la fiecare şcoală din zona respectivă.
· La etapa judeţeană Asociaţia Judeţeană Sportul pentru Toţi realizează clasamentul în urma desfăşurării etapei locale şi vor participa primii 80 elevi conform acestuia (primle 40 fete, primii 40 băieţi).

· Federţia Română Sportul pentru Toţi realizează centralizarea şi prelucrarea datelor obţinute din teritoriu.

Înscrierea şi validarea concurenţilor, pe etape
· 20 octombrie – 1 noiembrie 2014 perioada de înscriere a unităţilor de învăţământ preuniversitar (înscrierea este obligatorie) şi de distribuire a materialelor necesare derulării propiectului. 
· 3-13 noiembrie 2014  perioada de desfăşurare a probelor sportive în şcoli (etapa pe clasă şi pe şcoală) şi comunicarea rezultatelor obţinute de către fiecare unitate şcolară participantă, responsabilului de proiect din cadrul Asociaţiei Judeţene Sportul pentru Toţi:

· 2 tabele centralizatoare cu rezultatele tuturor elevilor participanti la tetratlon: alergare de viteză, aruncarea mingii de oină de pe loc, săritura în lungime de pe loc şi alergare de rezistenţă (1 tabel pentru fete + 1 tabel pentru baieti);
· Aceste etape vor fi organizate la nivelul unităţilor de învăţământ, de disciplina Educaţie fizică, în colaborare cu Cercurile Olimpice sau sportive (în cazul în care acestea funcţionează în şcoala respectivă).

· 14-16 noiembrie 2014 perioada de desfăşurare a etapei locale - primele 30 de rezultate (15 fete, 15 băieţi) de la fiecare şcoală din zona respectivă;
· 17-19 noiembrie 2014 comunicarea rezultatelor de la etapele locale AJSPT-urilor;
· 20-23 noiembrie 2014  perioada de desfăşurare a etapei judeţene. Asociaţia Judeţeană Sportul pentru Toţi realizează clasamentul în urma desfăşurării etapei locale şi vor participa primii 80 elevi conform acestuia (primle 40 fete, primii 40 băieţi).

· Asociaţia Judeţeană Sportul pentru Toţi hotărăşte locul de desfăşurare a etapei judeţene.

· Cadrele didactice ce însoţesc participanţii calificaţi la etapa judeţeană vor prezenta comisiei de arbitraj un tabel, vizat de conducerea unităţii şcolare, ce va cuprinde: numele, prenumele, data naşterii fiecarui elev, o rubrica în care se precizează că elevii sunt apţi de efort fizic, sub parafa medicului şcolar, copie după certificatul de naştere.

· Etapa judeţeană va consta în promovarea activităţilor proiectului prin organizarea concursului de tetratlon (alergare de viteză, aruncarea mingii de oină de pe loc, săritura în lungime de pe loc şi alergare de rezistenţă).
· Această etapă este organizată de Asociaţia Judeţeană Sportul pentru Toţi, în colaborare cu Asociaţia Judeţeană de Atletism, Filiala Academiei Olimpice Române şi Inspectoratul Şcolar Judeţean.
· 24-25 noiembrie 2014 comunicarea rezultatelor obţinute de la etapa judeţeană, de către responsabilul de proiect din fiecare Asociaţie Judeţeană Sportul pentru Toţi, la Federaţia Română Sportul pentru Toţi, în format electronic (NU scanat, separat fete/baieţi).
· 26-30 noiembrie 2014 FRSPT realizeaza centralizarea şi prelucrarea datelor obţinute din teritoriu.
Stabilirea rezultatelor

· toate probele de concurs sunt obligatorii. 

· grilele de evaluare pentru probele de concurs (baremuri, punctaje) sunt realizate de către Federaţia Română Sportul pentru Toţi, iar calificarea în etapa superioară a participanţilor se realizează pe baza punctajelor obţinute prin aplicarea acestora.
· fiecare participant trebuie să participle la toate cele 4 probe sportive, iar rezultatele sportive se vor transforma în punctaje pe probe si apoi în punctaje totale individuale.

· clasamentul la toate etapele este individual fete şi băieţi.
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